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COMPROMISO DE HONOR

Yo, al  firmar este
compromiso, reconozco que el presente examen esta disefiado para ser resuelto de manera
individual, que puedo usar un lapiz o esferografico; que solo puedo comunicarme con la
persona responsable de la recepcién del examen; y, cualquier instrumento de comunicacidn
que hubiere traido, debo apagarlo y depositarlo en la parte frontal del aula, junto con algin
otro material que se encuentre acompafiandolo. No debo ademas, consultar libros, notas,
ni apuntes adicionales a las que se entreguen en esta evaluacidn. Los temas debo
desarrollarlos de manera ordenada.

Firmo el presente compromiso, como constancia de haber leido y aceptar la declaracion
anterior.

"Como aspirante a la ESPOL me comprometo a combatir la mediocridad y actuar con
honestidad, por eso no copio ni dejo copiar".

INSTRUCCIONES

N

Nou,sw

10.
11.

Abra el examen una vez que el profesor de la orden de iniciar.

Escriba sus datos de acuerdo a los solicitado en la hoja de respuestas, incluya su nimero
de cédulay la VERSION ___ del examen.

Verifique que el examen consta de 20 preguntas de opcion multiple.

El valor de cada pregunta es de 0.5 puntos.

Cada pregunta tiene una sola respuesta correcta.

Desarrolle todas las preguntas del examen en un tiempo maximo de 2 horas.

En el cuadernillo de preguntas, escriba el DESARROLLO de cada tema en el espacio
correspondiente.

Utilice |3piz # 2 para seiialar el item seleccionado en la hoja de respuestas, rellenando el
correspondiente casillero tal como se indica en el modelo.

No estd permitido el uso de calculadora para el desarrollo del examen. (segln corresponda
a cada materia)

No consulte con sus compaiieros, el examen es estrictamente personal.

En caso de tener alguna consulta, levante la mano hasta que el profesor pueda atenderlo.




1)

2)

3)

La NEGACION de la proposicién: “Basta que la compafiia no logre sus metas para que
su presupuesto sufra un recorte drastico” es:

a) Sila compaiiia logra sus metas, su presupuesto no sufre un recorte drastico.

b) Aunque la compaiiia logra sus metas, igual su presupuesto sufre un recorte drastico
c) Nila compainia logra sus metas ni su presupuesto sufre un recorte drastico.

d) Lacompaiiia logra sus metas o su presupuesto sufre un recorte drastico.

e) Si la compaiiia logra sus metas, entonces su presupuesto no sufre un recorte

drastico.

En el siguiente razonamiento expresado en lenguaje simbdlico se desconoce la tercera

premisa P3:

Pi:a—b

P2:b—> ¢

P3:

Ps:d Va /e~ c

Una premisa P3 para que el razonamiento sea VALIDO es:

a) bvd
b) ~avVvb
c) ~a

d ~b

e) ~d

Si la proposicién compuesta: p — { (q e ~r)—> (q \ ~p) } es FALSA, entonces se
puede ASEGURAR que:

a)pvqVr =~p
b)p v (q A7)
pV~p =q
dpv(gvr) =1

e)p ANqAT =Ep AT

r



4)

5)

Dadoel Re = {x/x €N A x < 12} y los conjuntos A, B tales que:
A—-B={2,34 B—-A=1{6,7,89} y AUB=Re—{10,11}

Entonces (4 A B)¢ es igual a:

a) {5,10,11}

b) (A nB)¢

o {1,5,10,11}
d) (A°AB%)

e) (Re—A)-B

Para el siguiente diagrama de Venn mostrado:

La regién sombreada corresponde a:

a) (AAC)—(DAC)

b) (DAC)—(AAB)

c) (AAB)—(DAC)

d) [(A—B)—D] U(DAC)

e) [(AAB)—(DAC)] U[(DAC)—(AAB)]



6)

7)

8)

9)

Dada la funcién g(x) = =5 (2 — x)(1 — x)(x + 3), se puede AFIRMAR que:

a) g(x)esuna funciéon cuadratica
b) g(x) no tiene raices reales

c) g(x)esuna funciéon inyectiva
d) g(a) > 0para cualquier a € R

e) Dos raices reales de g(x) son —3y 2

2
Respecto a la ecuacién cuadratica (x + g) = 2 — log, 51, se puede AFIRMAR que:

a) Laecuacion tiene 2 raices reales
b) La ecuaciéon tiene al menos una raiz real

c) Laecuacion no tiene raices reales

d) Una solucionreal de la ecuaciones x = /2 —log, 51 —7/5

e) Una soluciénreal de la ecuacion es x = \/2 —log, 3 —log, 17

5—x ;X =2

Dada la funcién f(x) = {5 (=22 x<2’

se puede AFIRMAR que:

a) Rgf=(-x,5]

b) Unaraizrealde f es 2 ++/5

c) f toma suvalor maximo cuando x = 2

d) Six; yx,sonlas?2raicesrealesde f, entonces (x; +x;) > 0

e) f esinyectiva o acotada

Dados los conjuntos A={2,3,4} y B={1,4,6,8}ylas relaciones Ry y R, de Aen B

talque Ry = {(x,y)/ (logxy) =2} y Ry ={(x,y)/x<y}.
Entonces es VERDAD que:

a) (2,3)€ (Ry N Ry)
b) R, CR,

c) Ry—R; =0

d) R UR, =R,

e) (2,6) € (Ry N Ry)



10)

11)

3 ;x>0

Dadas las funciones f(x) = {_0 5.0 <0

1
a) (Rgf) U(Rgg)=]-3,0) U(0,+c)
b) Unpunto de interseccion de las funciones es (log, 3, 4)
c) f essobreyectivay g es inyectiva

d) f y g tienen 2 puntos de interseccion

e) (Rgf) n(Rgg)=1{3}

Dada la siguiente grafica, una posible regla de correspondencia es:

y g(x) = 2%, entonces es VERDAD que:

a) f(x) =log,(x+ 1)

b) f(x) =log,(x +1) — 2
c) f(x) =logy/p(x +1) — 2
d) f(x) =logy/2(x + 1)

e) f(x) =logyp(x+1) -1



Si k y r son las soluciones reales de la ecuacién 5x% — 2x — 8 = 0, entonces el valor

de k% + 2kr + r? es:

a) 4/25
b) 1/25
c) —8/5
d) —16/5
e) —32/5

Si A=1In(2) +In(3) +In(8) +In(9) y B =In(4) + In(5) + In(6) + In(7), entonces
se puede AFIRMAR que:

a) A+1<B-1
b) A+1>B
) A>B+1
d A>B

e) A+1>B+1

La siguiente Tabla de Frecuencias contiene informacion resumida respecto a las edades

de los estudiantes universitarios en sus ultimos afios de carrera.

X; fi F; h;(%) H;(%)
20 4 4 4/48 4/48
21 10 a b c

22 11 d 11/48 25/48
23 13 38 13/48 38/48
24 k 48 10/48 48/48

Con la informacidn de esta tabla, se puede AFIRMAR que:

a) x<k

b) b+c>0.5

c) E150% de los estudiantes tiene mas de 22 afios
d) Lamediana es mayor que la moda

e) a+d+k>48



15)

16)

17)

In(10) X _Xx In(100)

In(100) 2 3 In(10)

Al despejar la ecuacién se obtiene:

a) x=9/5
b) x=-2/5
c) x=-9/5
d x=0

e) x=-297/25

La compafiia telefonica A cobra mensualmente a sus clientes corporativos $20 por los
primeros 30 minutos y luego $0.15 adicional por cada minuto adicional. En cambio, la
compafiia B cobra $30 por los primeros 20 minutos y $0.10 adicional por cada minuto

adicional. Con esta informacién se puede AFIRMAR que:
a) Siun cliente consume mensualmente 300 minutos le conviene la telefénica A
b) Siun cliente consume mensualmente 200 minutos le conviene la telefénica B

c) Lafuncién que describe el ingreso de A por un cliente es:

()_{20 ;x <30
F&) =120 + 0150 — 20) ;2 > 30

d) La funcién que describe el ingreso de B por un cliente es:

()_{30 ;x <20
FX) =130 + 0.10(x — 20) ; x > 20

e) Siun cliente consume mas de 250 minutos le conviene la telefénica A

Al simplificar la expresién: (2¥ —27%)2 + 2 se obtiene:

a) 22X + 272 42
b) 22x _ 2—2x
€) 2%% +27%% — 2
d) (2% - 1)/2%*
e) 22X 4 272



18)

19)

20)

Al factorizar a® + b% + c? 4+ d? + 2ab + 2cd + 2ac + 2bc + 2ad + 2bd se obtiene:

a)(a+b—-c—d)(a+b—c—4ad)
b)(a+b—-c—d)(a+b—c+d)
c)@a+b+c—d)(a+b+c—d)
d(@a+b+c+d)(a+b+c+d)
e)(a—b+c—d)(a—b+c—4d)

Dadas las funciones f(x) =3 — (x + 1)? y g(x) = f(x — 2), donde a y b son las
raices reales de f mientras que cy d son las raices reales de g.

Entonces es FALSO que:

a) Rgf=Rgg

b) a+b+c+d=0

¢) (0,2) es el Unico punto de interseccionde f y g
d) fesparo gespar

e) Cada funcién tiene 2 raices reales

Si el promedio de 2 nimeros es 607.5 vy la diferencia entre ambos es 391. El doble del

ndmero mayor es:

a) 803
b) 824
c) 1606
d) 2430
e) 1215



